
1 

 

 
2017 年 12 月 21 日 

報道関係者各位                                                    

アットホーム株式会社 

 

トレンド調査  ―芸能ニュース好きに聞く「おしゃれだと思う芸能人の部屋」調査― 
 

部屋がおしゃれだと思う芸能人 1 位「藤田ニコル」 

“インスタ映え”意識しインテリア選んだ 17.8％ 

2017 年ドラマの住んでみたい家 1 位「奥様は、取り扱い注意」 
 

不動産情報サービスのアットホーム株式会社（本社：東京都大田区）は、全国の、芸能ニュース好きで、2017 年にテレ

ビで放送された連続ドラマを 2 作品以上観た 20～40 代男女 618 名を対象に、「おしゃれだと思う芸能人の部屋」調査を

行いました。インスタグラムなどの SNS の流行により自宅で撮影した画像を気軽に公開する芸能人が出てきたことで、

芸能人の自宅の中を目にする機会が増えてきました。そこで、「部屋がおしゃれだと思う芸能人は誰か」を調査しました。

さらに、「“インスタ映え”が、インテリア選びなどに影響したか」なども聞いてみました。  

 

＜主な調査結果＞ 
 

◆部屋がおしゃれだと思う芸能人  1 位「藤田ニコル」 

部屋がおしゃれだと思う芸能人の 1 位は「藤田ニコル」さん、2 位「ヒロミ」さん、3 位「ローラ」さんとなりました。藤田ニコ

ルさんは、11 月に放送された「金曜★ロンドンハーツ」（テレビ朝日）で自宅を公開しており、それを見て「おしゃれだと思

った」という人が多くいました。 

 

◆インスタ利用者、 “インスタ映え”意識しインテリアを選んだ 17.8％ 
部屋のレイアウトなど他人のインスタの投稿を参考にした 30.9％ 

 

◆一番豪邸だと思う芸能人の家  1 位「デヴィ夫人」宅 
 一番豪華だと思う芸能人の家の 1 位は「デヴィ夫人」の家、2 位は「北島三郎」さん、3 位は「タモリ」さんでした。 

 

◆2017 年の TV ドラマに出てきた住んでみたい家  1 位「奥様は、取り扱い注意」の伊佐山夫婦宅 

2017 年に放送されたテレビドラマの中で、「住んでみたい」と思った家（部屋）の 1 位は、「奥様は、取り扱い注意」の 

伊佐山菜美（綾瀬はるか）と勇輝（西島秀俊）夫婦が住む家でした。 

 

＜調査概要＞ 
◆対象／「好きなニュースを以下から全て選んでください。」に対して「芸能ニュース」を選択し、かつ「2017 年にテレビで

放送された連続ドラマを何作品観ましたか？」に対し「2 作品」以上と回答した、全国の 20～40 代男女、 

男女各 309 名、計 618 名。 

◆調査方法／インターネットリサーチ 

◆調査期間／2017 年 12 月 8 日（金）～12 月 10 日（日） 

◇年代・性別                               
  

 
 
 

性別 人数 割合 年代 人数 割合

20代 103名 16.7％

30代 103名 16.7％
40代 103名 16.7％
20代 103名 16.7％
30代 103名 16.7％
40代 103名 16.7％

50％

309名 50％女性

309名男性
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＜調査結果＞ 

 

■部屋がおしゃれだと思う芸能人 1 位「藤田ニコル」 

 

Q. 部屋がおしゃれだと思う芸能人をお答えください。※実際の部屋を見たことがない場合は、想像でお答えください。 

（対象：618 名、有効回答：561 名、最大 3 名まで回答可、トップ 5 のみ表示） 

  
 
 
 
 
 

 
 
 

部屋がおしゃれだと思う芸能人の 1 位に輝いたのは「藤田ニコル」さんでした。理由としては、「金曜★ロンドンハーツ」

（テレビ朝日、11 月 17 日放送）で公開された自宅を見て「おしゃれだと思った」という声が多く上がっていました。また、

「シンプルできれいに整理されている」「手ごろな価格の家具をうまく取り入れつつ高級感も見せている」といった意見も

みられました。 

2 位は DIY が得意なことで有名は「ヒロミ」さんでした。こちらもテレビで自宅が公開されたことが影響しているようで、

「有吉ゼミ特別編 『ヒロミ、自宅を作る。』完成披露ＳＰ～八王子リホーム 6 か月完全密着～」（日本テレビ、11 月 20 日放送）

で、ヒロミさんご自身でリフォームをした自宅を、おしゃれだと思っている人が多いようです。3 位の「ローラ」さんは、インスタ

グラムで公開する画像がいつもおしゃれであることから、部屋もおしゃれそうだという理由が多く上がっていました。4 位の

「石原さとみ」さん、5 位の「GACKT」さんは、いつも服がおしゃれだから、部屋もおしゃれそうという理由がみられました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Q. 芸能人の部屋の、インテリアや装飾などを真似したことがありますか？（対象：618 名、有効回答：618 名） 

 

 

 

 

 

 

藤田ニコルさんが自身のインスタグラムのアカウント 

（@2525nicole2）で公開している部屋 

1 位の藤田ニコルさん 

はい

12.9％

いいえ

87.1％

 ちなみに、芸能人の部屋のインテリアや装飾を真似した

ことがあるかを聞いてみたところ、「ある」という人は、

12.9％でした。男女で比較すると男性の方がややポイント

が高く、女性が 9.4％に対し、男性が 16.5％でした。 

順位 芸能人 票数

1 藤田ニコル 59

2 ヒロミ 50

3 ローラ 47

4 石原さとみ 36

5 GACKT 25
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■インスタ利用者、 “インスタ映え”意識しインテリアを選んだ  17.8％ 
部屋のレイアウトなど他人のインスタの投稿を参考にした 30.9％ 

 

Q. “インスタ映え”を意識してインテリアを選んだことはありますか？ 

（対象：インスタグラムを利用している 275 名、有効回答：275 名） 

 

 

 

 

 

 

 

Q. 家具を購入したり、インテリアやレイアウトを考える際、他人のインスタグラムの投稿を参考にしたことは 

ありますか？（対象：インスタグラムを利用している 275 名、有効回答：275 名） 

 

 

 

 

 

 

 

Q. お住まいの中に、“インスタ映え”するために作った撮影ポイントはありますか？ 

（対象：インスタグラムを利用している 275 名、有効回答：275 名） 
 
 
 
 
 
 
 
 
■自宅の中を SNS などで公開したことがある 13.4％ 
自分の部屋の中を SNS などで公開することに“抵抗がある” 49.2％ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  自宅の中の自慢したいものを、SNS などの Web サービスで公開したことが「ある」という人は 13.4％で 1 割程度に 

留まりました。一方で、自分の部屋の画像を SNS などの Web サービスで公開することに「抵抗がある」という人 

は 49.2％で、約半数の人が、自分の部屋を公開することに抵抗がないということが分かりました。 

 

はい

17.8％

いいえ

82.2％

“インスタ映え”を意識してインテリアを選んだこ

とはありますか？

インテリアを選ぶ際に“インスタ映え”を意識したか否か

は、「意識した」というインスタグラム利用者は 17.8％でし

た。年代別に見ると、20 代は 20.2％で他の世代よりも少し

高く、中でも 20 代男性は 24.1％で、約 4 人に 1 人が‟インス

タ映え”を意識していることが分かりました。 

はい

30.9％
いいえ

69.1％

家具を購入したり、インテリアやレイアウトを考え

る際、他人のインスタグラムの投稿を参考にした

ことはありますか？

 家具の購入や、インテリア、レイアウトを考える際、他人

のインスタグラムの投稿を参考にしたことが「ある」という

インスタグラム利用者は 3 割以上いることがわかりまし

た。中でも最も高かったのが 30 代女性で、38.6％でした。 

はい

16.7％

いいえ

83.3％

お住まいの中に、“インスタ映え”するために作っ

た撮影ポイントはありますか？

 自宅の中に“インスタ映え”するために作った撮影ポイ

ントが「ある」というインスタグラム利用者は、16.7％でし

た。男女で比較すると男性の方が高く、女性が 11.3％に

対して、男性が 22.6％と 10 ポイント以上の開きがありまし

た。 

Q. インテリアなど、お住まいの中の自慢したいもの

を、SNS などの Web サービスで公開したことはあり

ますか？（対象：618 名、有効回答：618 名） 

Q. 自分の部屋を撮った画像を SNS などの Web 

サービスで公開することに抵抗感はありますか？ 

（対象：618 名、有効回答：618 名） 

はい

13.4％

いいえ

86.6％

インテリアなど、お住まいの中の自慢したいもの

を、SNSなどのWebサービスで公開したことはあ

りますか？

はい

49.2％

いいえ

50.8％

自分の部屋を撮った画像をSNSなどのWebサー

ビスで公開することに抵抗感はありますか？
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■一番豪邸だと思う芸能人の家  1 位「デヴィ夫人」宅 

Q. 一番豪邸だと思う芸能人の家は誰の家ですか？（対象：618 名、有効回答：500 名、トップ 5 のみ表示） 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
■お呼ばれしたい芸能人夫婦の家  1 位「フジモン・ユッキーナ 夫婦」宅 

Q. 自宅にお呼ばれしたい芸能人夫婦の家は、誰の家ですか？ 

（対象：618 名、有効回答：513 名、トップ 5 のみ表示） 
 
 
 
 
 
 
 
 
  自宅にお呼ばれしたいと思う芸能人夫婦の家の 1 位は「藤本敏史（FUJIWARA）・木下優樹菜」夫婦の家でした。次

いで、昨年結婚した「DAIGO・北川景子」夫婦が 2 位でした。5 位には、今年結婚した「渡部建（アンジャッシュ）・佐々

木希」夫婦も挙がっています。 

 2014 年に同様のアンケートを行った際の、1 位は「佐々木健介・北斗晶」夫婦でした。 
 
■住んでみたい芸能人の家  1 位「ヒロミ」宅 

Q. 住んでみたい・素敵だなと思う芸能人の家は、誰の家ですか？ 

（対象：618 名、有効回答：427 名、トップ 5 のみ表示） 

 

 

 

 
 

 

 一番豪華だと思う芸能人の家の 1 位は「デヴィ夫人」の

家でした。2 位は「北島三郎」さんの家、3 位は「タモリ」さ

んの家と続きました。なお、2014 年に同様のアンケート

を行った際は、1 位が「北島三郎」さん、2 位が「デヴィ夫

人」でした。 

 

住んでみたい・素敵だなと思う芸能人の家の 1 位は「ヒロ

ミ」さんの家でした。2 位以下と票数を大きく離しています。

“部屋がおしゃれだと思う芸能人”で投票した人の多くが、

テレビ番組で公開されているのを見たことを理由に上げて

いたため、テレビ番組の影響が大きいことが分かります。 

順位 芸能人夫婦 票数

1 藤本敏史（FUJIWARA）・木下優樹菜 夫婦 47

2 DAIGO（BREAKERZ）・北川景子　夫婦 44

3 ヒロミ・松本伊代　夫婦 43

4 佐々木健介・北斗晶　夫婦 21

5 渡部建（アンジャッシュ）・佐々木希　夫婦 16

順位 芸能人 票数

1 ヒロミ 90

2 所ジョージ　 20

3 明石家さんま 13

4 IKKO 12

5 タモリ 11

デヴィ夫人の自宅 

順位 芸能人 票数

1 デヴィ夫人 89

2 北島三郎 61

3 タモリ 31

4 叶姉妹 25

5 明石家さんま 24
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■同棲してみたい芸能人 男性 1位「新垣結衣」、女性 1位「高橋一生」 
 

Q. 同棲してみたい芸能人は誰ですか？ 

 
  

                      

  
 
 
 
 

  

男性が同棲してみたいと思う芸能人 1 位は「新垣結衣」さん、女性が同棲してみたいと思う芸能人 1 位は「高橋一生」

さんでした。「新垣結衣」さんは、昨年放送されたドラマ「逃げるは恥だが役に立つ」で、契約結婚というかたちで星野源さ

ん演じる津崎平匡と同居していたときの印象が強いのかもしれません。一方の「高橋一生」さんは、今年放送されたドラ

マ「カルテット」で、松たか子さん演じる早乙女真紀たちと 4 人で共同生活をしていた影響があるのかもしれません。 

 また、2014 年に同様のアンケートを行った際の結果は、男性の 1 位が「綾瀬はるか」さん、女性の 1 位が「福山雅治」

さんでした。 

 

 

 

 

■2017 年の TV ドラマに出てきた“住んでみたい”家 1 位「奥様は、取り扱い注意」の伊佐山夫婦宅 

 

Q. 2017 年に放送されたドラマの中で、あなたが最も「住んでみたい」と思った“家（部屋）”はどこですか？ 

選択肢からドラマを選び、その家（部屋）に住んでいる人の名前を記入してください。 
 （対象：618 名、有効回答：598 名、トップ 5 のみ表示） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2017 年に放送されたテレビドラマの中で、最も住んでみたいと思った家 1 位は、「奥様は、取り扱い注意」の伊佐山

夫婦の家でした。高級住宅街で暮らすセレブ夫婦という設定のためか、「豪華」「おしゃれ」「広い」といった理由が多く上

がっています。2 位は「ウチの夫は仕事ができない」の小林夫婦が住む家でした。「おしゃれ」「家庭の温かみが感じられ

る家」という理由で票を集めていました。3 位は同票数で「あなたのことはそれほど」の渡辺夫婦の家と「カルテット」の主

役 4 人が共同生活をしていた、別府家の別荘でした。 

 

  

 【男性】        

（対象：309 名、有効回答：261 名、トップ 3 のみ表示） 

 【女性】        

（対象：309 名、有効回答：237 名、トップ 3 のみ表示） 

順位 芸能人 票数

1 高橋一生 14

2 竹内涼真 9

3 松坂桃李 7

順位 芸能人 票数

1 新垣結衣 34

2 桐谷美玲 13

3 石原さとみ 12

順位 ドラマ名 家 票数

1 「奥様は、取り扱い注意」
伊佐山菜美・勇輝（綾瀬はるか、西島秀俊）

夫婦の家
76

2 「ウチの夫は仕事ができない」
小林司・沙也加（錦戸亮、松岡茉優）

夫婦の家
37

「あなたのことはそれほど」
渡辺美都・涼太（波瑠・東出昌大）

夫婦の家
31

「カルテット」
早乙女真紀（松たか子）、世吹すずめ（満島ひかり）、

家森諭高（高橋一生）、別府司（松田龍平）
が共同生活した別府家の別荘

31

5 「過保護のカホコ」 根本加穂子（高畑充希）が住む根本家のマンション 30

3
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◆本調査で選択肢となった、2017 年に放送されたテレビドラマ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ご参考：2014 年実施 ドラマ・芸能ニュース好きに聞く、「ドラマや有名人の理想の家（部屋）」調査結果(一部抜粋) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Q. お呼ばれしたい有名人夫婦の家は、誰の家ですか？ 

（対象：600 名、有効回答：478 名、トップ 5 のみ表示） 

 

 

順位 有名人 票数

1 所ジョージ 34

2 IKKO 22

3 タモリ 21

4 木村拓哉 13

5 峰竜太 12

順位 有名人 票数

1 北島三郎 47

2 デヴィ夫人 36

3 タモリ 29

4 みのもんた 27

5 叶姉妹 22

 Q. あなたが同棲してみたい有名人は？ 

 

 
 【男性】 （対象：300 名、有効回答：255 名、トップ 5 のみ表示） 

順位 有名人 票数

1 綾瀬はるか 17

2 新垣結衣 15

3 北川景子 13

4 石原さとみ 12

5 深田恭子 9

 Q. あなたが、住んでみたい・素敵だなと思う有名人 

の家は、誰の家ですか？ 

（対象：600 名、有効回答：454 名、トップ 5 のみ表示） 

 

 Q. 日本の有名人の家で、一番豪邸だと思うのは、 

誰の家ですか？ 

（対象：600 名、有効回答：463 名、トップ 5 のみ表示） 

 

 【女性】 （対象：300 名、有効回答：246 名、トップ 5 のみ表示） 

順位 有名人 票数

1 福山雅治 18

2 福士蒼太 14

3 向井理 13

4 斎藤工 10

5 玉木宏 8

順位 有名人夫婦 票数

1 佐々木健介・北斗晶　夫婦 40

2 木村拓哉・工藤静香　夫婦 22

反町隆史・松嶋菜々子　夫婦

小栗旬・山田優　夫婦

5 三浦友和・山口百恵　夫婦 16

3 18

愛してたって、秘密はある。 相棒 season16 明日の約束 あなたのことはそれほど

A LIFE～愛しき人～ 今からあなたを脅迫します 植木等とのぼせもん 嘘の戦争

ウチの夫は仕事ができない 悦ちゃん お母さん、娘をやめていいですか？ 奥様は、取り扱い注意

おんな城主 直虎 過保護のカホコ カルテット 監獄のお姫さま

カンナさーん！ 貴族探偵 嫌われる勇気 緊急取調室

CRISIS
～公安機動捜査隊特捜班～

黒革の手帖 刑事ゆがみ 下剋上受験

コウノドリ コード・ブルー the 3rd season この声をきみに ごめん、愛してる

さくらの親子丼 先に生まれただけの僕 視覚探偵 日暮旅人
就活家族
～きっと、うまくいく～

重要参考人探偵 スーパーサラリーマン左江内氏 セシルのもくろみ 小さな巨人

釣りバカ日誌 Season2
～新米社員 浜崎伝助～

東京タラレバ娘
ドクターX
～外科医・大門未知子～

突然ですが、明日結婚します

トットちゃん！
バイプレイヤーズ
～もしも6人の名脇役がシェアハ
ウスで暮らしたら～

母になる 人は見た目が100パーセント

ひよっこ ブラックリベンジ フランケンシュタインの恋 べっぴんさん

ボク、運命の人です。 みをつくし料理帖
民衆の敵
～世の中、おかしくないですか!?～

やすらぎの郷

陸王 リバース 吾輩の部屋である わろてんか


